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ChanilJre des Représenta11ts. 

SESSION DB !872-t875. 

COMM·ISSION DES PÉTITI(>NS. 

F E U IL L ET O N N° 7. 

1. - Prompts ra111w1·rs. 

- 
1\1. VANDER DONCKT, rapporteur. 

Numéros 
du 

feuilleton. 
i. 

Numéros 
du registre des 

pétitions. 

4427. 

2. 4698. 

Par pétition datée de Tongres, le 47 janvier 1872, 
Des habitants de Tongres prient la Chambre d'accorder 

au sieur Pousset, la concession d'un chemin de fer direct 
de Bruxelles à Aix-la-Chapc1le. 

l\lême demande des membres de l'administration com­ 
munale de Herstappe, Bombaye, Tirlemont, Vieux­ 
Heverlé, Beauvechain, Sterrebeek, Bommershoven, MalJ, ' 
Orsmael-Gossenhoven, l\lembruggen, Huldenberg, S'Hee­ 
ren-Elderen, Vissenaeken, Freeren, Teuven, Oplinter, 
Henis, Hex, Fouron-Je-Comte, Wommerson, Bautersem, 
Willebringen, Houtain-Saint-Siméon, Russon, Hermalle­ 
sous-Argenteau, Fall-et-Mheer, Neufchâteau, Widoye, 
- Conel. - Renvoi à M. Je Ministre des Travaux 
Publics. 

Par pétition datée de Vitrival, Je 24 novembre 1872, 
Les membres du conseil communal de Vitrival prient la 

Chambre de décréter la censtruction, par l'État, d'un 
chemin de fer direct d' Athus à Charleroi, sans emprunter 
Je Grand-Central, el avec embranchement sur la Sambre, 
en passant par Fosses. 
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:Même demande des membres du conseil communal et 
d'habitants û'Acoa. - Conol. - Renvoi à M. le Ministre 
des Travaux Publics. 

5. 4639. Par pétition datée de Saint-Gérard, le HS novem- 
bre i872, 

Les membres du conseil communal de Saint-Gérard 
demandent que le chemin de fer d'Athus lt Charleroi, 
passe le plus près possible du centre de population de la 
commune de Saint-Gérard. - Concl. - Renvoi à M. Je 
Ministre des Travaux Publics. 

4. 4972. Par pétition datée de Bourg-Léopold, le 17 jan- 
vier i873, 

Les administralions communales de Beverloo, Bourg­ 
Léopold, Heppen, Ooiham et Quadmechelen prient la 
Chambre d'accorder au sieur .Maréchal la concession d'un 
chemin de fer d'Ans à Breda. - Concl. - Renvoi à 
M. le Ministre des Travaux Publics. 

~- 4918. 

6. 490t>. 

7. 4988. 

Par pétition sans date, 
Des habitants d'une commune non dénommée prient la 

Chambre de voler les fonds nécessaires pour l'achèvement 
du canal de Terneuzen. - Concl. - Renvoi à M. le 
Ministre des Travaux Publics. 

Par pétition en date du 1 f janvier 1875, 
Les administrations communales de Cluysen, Ertvelde, 

Assenede et Selzaete, cL le conseiller provincial pour le 
?anton d'Asscnede prient la Chambre de voler les fonds 
nécessaires pour l'achèvement du canal de Terneuzen et 
demandent, en outre, Je prolongement et l'achèvement des 
canaux de Heyst à Sclzaete et du Burggraven-Stroom. 

Des habitants d'Essche-Saint-Liévin el d'une commune 
non dénommée font la même demande, quant au canal de 
Terneuzen. -ConcJ.-Renvoi à M. le Ministre des Tra­ 
vaux publics. 

Par pétition en date du f 8 janvier ! S73, 
Par deux pétitions, des habitants du canton de W e1lin 

prient la Chambre de décréter le rachat, par l'État, du 
chemin de fer du Luxembourg e~ la création d'une ligne 
reliant cette ligne au bassin de Charleroi par la vallée du 
Fonds de Famenne. 
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8. 4929. 

9. 49!7. 

·10. ~007. 
4928. 

Même demande d'habitants du canton de Beauraing. 
-Concl. - Renvoi à M. le Ministre des Travaux Publics. 

Par pétition datée de Waterloo, Je 14 janvier !87?;, 
Les membres de l'administration communale de Water­ 

loo prient la Chambre de faire accélérer les travaux. du 
chemin de fer di rcct de Bruxelles vers Luttre par ,v aterloo. 
-Concl. - Rcn voi à M. le Ministre des Travaux Publics. 

Par pétition sans date, 
Des secrétaires communaux dans la province de Namur 

proposent des mesures pour améJiorer la position des 
secrétaires communaux. - Concl. - Renvoi à !\I. Je 
Ministre de l'Intérieur. 

Par pétition datée de Pépins ter, le 28 janvier !875, 
Le sieur Bas tin, secrétaire communal de Pépinster ~ 

demande une loi fixant le minimum du traitement des 
• secrétaires communaux basé sur la population, ainsi que 

la part d'intervention de l'État et de la province dans leurs 
traitements. 

Même demande des secrétaires communaux de Nettinne, 
Verlée, Ans-et-Glain. 

Le conseil communal de Pépinster émet le vœu de voir 
l'l<~tat et la province intervenir chacun pour une part dans 
les traitements des secrétaires communaux. - Conel, - 
Renvoi à .M. le Ministre de l'Intérieur. 

IL - fü1J}J10rls erdlnalres, 

M. DE BRIEY, rapporteur. 

H. 0045. Par pétition datée de Thy-le-Château.Je i er févrieri875i 
La dame Lecoq, veuve du sieur Servette, demande un 

congé définitif pour son fils Léon, soldat au régiment des 
grenadiers. - Concl. - Renvoi n 1\1, le Ministre de la 
Guerre. 

f 2. ü049. Par pétition sans date, 
Les habitants du territoire neutre de Moresnet appellent 

l'attention de la Chambre sur la condition dans laquelle ils 
se trouvent quant à l'administration de 1eur communauté, 
et demandent le droit de choisir eux-mêmes leurs man­ 
dataires et qu'il soit accordé une amnistie à ceux d'entre 
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eux qui onl été condamnés pour n'avoir pas satisfait à la 
loi belge sur la milice. - Concl. - Renvoi à M~i. les 
Ministres des Affaires Étrangères, de l'Intérieur et de la 
Guerre. 

Par pétition datée de Gand, le 14 février i875,' 
Le sieur Vandamme demande une augmentation d•! 

traitement pour les commis des accises de première 
classe. - Concl - Renvoi à M. le Ministre des Finances. 

Par pétition datée de Noirchain, le f 4 février 1873, 
Le sieur Charlicr, blessé de la révolution, prie la 

Chambre de statuer sur sa demande d'augmentation de 
pension. - Concl. - Renvoi ù M. Je Ministre de 
l'Intérieu r. 

Par pétition datée d'Eeckercn, le f 7 février !875, 
Le sieur Reytter demande que l'enseignement primaire 

soit gratuit ou du moins qu'il soit gratuit pour les enfants 
des agents de l'État ayant un traitement intérieur à 
i ,600 francs. - Concl. - Ordre du jour. 
Par pétition datée de Louvain, le H, février 1873, 
Le sieur Vandoren, soldat pensionné, réclame l'inter­ 

vention de 1a Chambre pour obtenir une augmentation de 
pension. - Concl. - Renvoi à :M. le Ministre de la 
Guerre. 
Par pétition sans date, 
Des habitants de Mesnil-Sainte-Blaise demandent la 

construction, par J'État ~ du chemin de fer d'Athus à 
Charleroi. 

Même demande d'habitants de Vonêche. - Concl. - 
Benvoi à M. le Ministre des Travaux Publics. 

J8. am>9. Par pétition en date du 28jnnvicr 1873, 

;$09?>. 

a096. 

sroz. 

16. ~JO" ,> l D. 

17. {S040. 

~059. Des industriels, exploitants de carrières, ardoisières, 
minières, des commerçants et agriculteurs du canton de 
Gedinne prient 1a Chambre de décréter 1a concession 
d'un chemin de (er d'Athus vers ln Meuse. - Concl. - 
Renvoi à M. Je Minislrc des Travaux Publics. 

19. 4895. 
1>030. 

·1 

Par pétition da Lée de Marcq, le f 5 janvier 1873, 
Les membres du conseil communal et des habitants de 

Marcq demandent la halte ou station qui devai] être 
\ 

établie clans celle commune par les concessionnaires du 
chemin de fer de Hal ~ Tournai, vers Lille et Calais. 
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20. ts072. 

Même demande des membres du conseil communal et 
d'habitants de Saint-Pierre-Capelle et des membres du 
conseil communal de Bievène. - Concl. - Renvoi ù M. le 
Ministre des Travaux Publics. 

Par pétition datée de Hulste, le 8 février f 875, 
ts084. Des habitants de Hulste demandent la reprise par l'État 

des chemins de fer de 1a Flandre occidentale. 

l\lêmc demande d'habitants de Lendelede. - Conol, - 
Renvoi à M. Je Ministre des Travaux Publics. 

2t. !5084. Par pétition datée de Lendelede, le 12 février f873, 
Des habitants de Lendelede demandent la reprise par 

l'État des lignes du chemin de fer de la Flandre occiden­ 
tale. - Concl. - Renvoi à M. le Ministre des Travaux 
Publics. 


